

菏泽教育

指导单位：菏泽市教育局

2017.5.5 星期五 **菏泽晚报** C04 编辑：李凤仪 美编：尹婷 组版：皇甫海丽



菏泽两学校补充引进高层次人才

硕士以上学历，本科“211”、“985”毕业，年龄在40周岁以下

本报菏泽5月4日讯(记者 李凤仪) 近日，菏泽一中和菏泽信息工程学校发布了引进高层次人才补充公告，分别引进高层次人才20人、9人。招聘对象均要求为未被菏泽市国家机关、事业单位正式录用、聘用的应、往届国家承认学历的高等院校硕士研究生以上学历毕业生，且本科学校为“211”

“985”高校，年龄均要求在40周岁以下。

菏泽一中分校2017年引进高层次人才计划共20人，其中：语文4人、数学4人、英语4人、物理4人、化学2人、生物2人。经过组织报名、资格审查、面试等程序，确定引进10人。根据事业发展和学校新学年课程开设需要，经研究并报市人才办同意，拟使

拟使用空余岗位计划继续面向社会引进高层次人才10人。2017年5月13日8:00在菏泽一中分校进行现场招聘。

菏泽信息工程学校2017年引进高层次人才计划共9人，经过组织报名、资格审查、面试等程序，确定引进8人。根据事业发展和学校专业课程需要，经研究并报市人才办同意，拟使

用空余岗位计划继续面向社会引进高层次人才1人。2017年5月13日8:00在菏泽信息工程学校进行现场招聘。

现场招聘之后，考生需经过资格审查，面试采取试讲、答辩、面谈、交流等方式进行。主要测评应聘人员的综合素质和从事专业工作所具备的基本能力、专业素养。经过考察与体检

环节后，进行公示聘用。

菏泽市教育局工作人员表示，根据各县区批准的招聘计划，2017年全市共面向社会招聘中小学教师3892名，全市(包括市直)共报名考生36269人，5月6日全市统一进行笔试。另外，各县区通过高学历人才引进等途径共计划招聘473人，其中研究生397人。

菏泽春季高考报名人数6651人

本报菏泽5月4日讯(记者 李凤仪) 4日，记者从菏泽市招办获悉，2017年山东省春季高考将于5月13日开考，此次菏泽报名人数为6651人，菏泽市区有3个考点。

今年春季高考涉及19个专业，报名人数较多的专业为财经、信息技术、商贸、机电一体化等专业。具体考试时间为5月13日、14日两天，考试科目为语文、专业知识、数学、英语。菏泽城区共有3个考点，分别为菏泽市实验中学、牡丹区实验中学、牡丹区第二十一中学。

根据相关规定，凡违规参加考试者，是在校大学生的，将呈报省教育厅给予开除其学籍的处分；是在校高中生的，将给予其取消当年的高考成绩及下一年也不准许参加高考、开除其学籍的处分。

菏泽市招办工作人员提醒广大考生及家长，希望广大考生要自觉履行诚信考试承诺书，端正考试态度，摒弃一切侥幸心理，自觉遵守考试纪律，服从考试工作人员的管理，不找人替考，不冒名代考，不夹带作弊设备，不参与任何形式的违纪作弊行为，做到诚实守信，遵纪守法，文明应试。

中小学校园安全整治活动启动

本报菏泽5月4日讯(记者 李凤仪 通讯员 王涛) 当前，全省学校安全问题面临多发、频发的严峻形势。4日，记者从菏泽市教育局获悉，将在全市教育系统开展校园安全专项整治活动，进一步推进全市校园安全工作，维护师生人身安全。

市教育局印发了《全市教育系统校园安全工作专项整治工作实施方案》，《方案》列举了八大专项整治重点领域，涵盖了日常安全管理、消防安全、校舍建筑安全、危险化学品及特种设备安全管理、集体活动安全、接送学生车辆及校园交通安全、校园及周边安全、安全教育和演练等治理内容。从《方案》看，此次校园安全专项整治工作范围更广、活动跨度更长，并建立了问题台账。

跟以往相比，整治范围更广，实现了校内外安全整治全覆盖。除抓实常规安全管理整治外，值得一提的是，这次整治还将危险化学品及特种设备安全管理纳入整治内容。

同时，拉出了重点整治领域中的

重点问题清单。如危险化学品及特种设备安全管理方面需要排查整治的重点问题有：学校实验室危险化学品管理情况，帐物是否相符，管理制度是否落实；是否安排专人管理危险化学品，严防失管失控问题发生。检查锅炉、电梯、燃气管道、液化石油气瓶、消防控制室、配电室等设备的使用情况，是否有未经年检超期使用现象，操作人员是否持证上岗。

此次专项整治活动时间跨度长，阶段性任务目标明确。专项整治活动分为动员部署阶段(4月31日前)、集中整治阶段(5月1日至11月30日)、巩固总结阶段(12月10日—12月30日)三个阶段，确保活动开展入地生根、扎实有效。

对于整治情况建立了问题台账，实行整改问题销号制度。要求各县区、各学校按照专项整治方案，落实“四有”工作标准，即：有监督落实的具体安排、有工作进展的情况报告、有经得起检查的资料台账、有达到预期目标的实际效果。

本刊理事单位：



青岛对菏泽教育帮扶进行时

本报菏泽5月4日讯(记者 李凤仪 通讯员 王涛) 4日，记者从菏泽市教育局获悉，青岛市教育局致函菏泽市教育局，邀请菏泽市农村小学校长参加青岛市骨干校长培训班。菏泽市参训小学校长不缴纳培训经费。

日前，菏泽市教育局与青岛市教育局教育扶贫协作签约仪式在青岛市教育局举

行。协议规定，青岛市教育局将在跨区域合作办学、开展支教送培活动、加强交流培训、组织挂职交流、加强教育信息化建设等方面对口帮扶菏泽教育发展。

为贯彻落实帮扶协议相关精神，近日青岛市教育局致函菏泽市教育局，邀请菏泽市农村小学校长参加青岛市骨干校长培训班。青岛市教育局

计划在5月9日—5月15日举办“全市农村小学骨干校长培训班(第11—14期)”，重点培训在职农村小学骨干副校长及对口支援地区校长(副校长)，菏泽市作为青岛市对口支援地区，可以选派10名优秀农村小学校长参加培训活动。

培训主要是围绕当前教育改革与发展中的实际问题，针对农村小学副校长岗

位特点，开展教育教学改革、德育建设、家校共育等方面的培训；主要采取专家讲座、案例教学、交流研讨和现场教学相结合的方式。

根据通知精神，菏泽市参训小学校长不缴纳培训经费，只需承担往返交通费用。目前，菏泽市教育局师范师训科正抓紧组织校长报名遴选工作。

成长的烦恼

大人们总是说：“小孩子是无忧无虑的”。殊不知我们也有很多的烦恼。

烦恼一：作业多

每天放学回家，做的第一件事就是坐在书桌前写作业。今天又是一个“黑暗”的日子，我背着书包，回到家一口水也没喝，便坐在书桌前写作业。今天的作业：一篇摘抄，一篇作文，听写三单元词语一遍。唉，这才只是语文作业，就压

的我喘不过气了。可现在我连叹气的功夫都没有，只有写作业、写作业。一个小时，两个小时，三个小时过去了，在那三个小时中我手中的笔就没有停下一秒，就连吃饭都只往嘴里“送”了几口。唉！老师什么时候才能了解我们的痛苦，少布置点作业呀！

烦恼二：妈妈的唠叨

上周考试的卷子发下来了，我怀着忐忑不安的心情拿

给妈妈看。妈妈一看卷子上的成绩，立刻火冒三丈，大发雷霆：“怎么回事，才考了这么一点儿？让你好好复习你不干，让你认真仔细点儿，你不听，现在考这么一点儿后悔了吧！现在考这么一点儿，等上了初中你还学会了吗？”我听了小声嘀咕道：“还不是因为时间不够吗？”谁知被妈妈听到了，于是“暴风雨”再次来袭：“时间不够？那为什么同样的时

间，同样的试卷，别人做完了，你却做不完。还不是因为你没有准备好，做题速度慢，知识掌握不牢固造成的吗？”唉！难道这就是我们成长的代价吗？

其实仔细想想：老师布置的作业，父母的唠叨，不都是为我们好吗？这样一想，我的心情豁然开朗，以后再也

不能给妈妈顶嘴啦。

(李彦欣 指导老师：李翠平)